
 

اقلب الورقة

 

  : ليكن التركيب التالي لاستقطاب المقحل :الأول التمرين

 

 اعد رسم التركيب ومثل اتجاه التيارات والتوترات.-1

 مستقيم الحمولة السكوني (مستقيم الحمولة)اكتب معادلة -2

 .R1والمقاومة  Rcاحسب المقاومة -3

 

:الثاني التمرين  

، نطبق 1H1L=ووشيعة  0.6KΩ1R=ب على التسلسل مقاومة يركنقوم بت

بين طرفي الدارة توتر متناوب الملاحظ على شاشة جهاز راسم 

 .الاهتزازات المهبطي

 Tمن خلال التوتر المشاهد اعطي قيمة الدور -1

والقيمة العظمى والفعالة  �والنبض  Fوالتواتر 

 للتوتر.

 .RLاحسب ممانعة الدارة -2

 لممانعة الدارة. �احسب فرق الطور -3

 .اعطي العبارة الرياضية للتوتر-4

الموافقة  RLلممانعة الدارة  أنشئ تمثيل فرينل-5

 .�ل قيمة 

 والوشيعة. التوتر بين طرفي كل من المقاومة. ثم في الدارة الحالة شدة التيار المار هاحسب في هذ-6

 

 

 

 

8201/9201 في مادة  ثانيال لثلاثيا اختبار 
التكنولوجيا

 (الهندسة الكهربائية)

 ثانوية العقيد لطفي

 قسم سنة الثانية تقني رياضي  ساعتين :المدة

التوتر الملاحظ على جهاز راسم الاهتزازات المهبطي
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التالتمري

عد رسم التراعد رسم التركيب و-1

مستقيمستقيميممستقيممستقيم الحمومعادلة تب معادلة 

مةمةمة لمقاومة  وووالمقاومةوالمقاومةRcRcRcRقا والوال

0.6KΩ=0.6K0.60=ة KΩK1RRووووووشيعة

شاشة جه شاشة جهازازى شاشة جهازظ على شاشة جهاز راس  على
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 بالتوفيق 

 :التمرين الثالث
 التالية: تركيب الكهربائيكن اللي 

 في التركيب مثاليةالثنائيات 

 طابق؟ ودور كلما هو اسم -1
تغذية مستقرة ماهي العمليات التي من اجل الحصول على -2

 يجب اضافتها؟
 1الاسمية للطابق الظاهرية الاستطاعة :1الطابق 

 200VA nS=هي
 .m=0,11 نسبة التحويل علمت ان إذا Uاحسب قيمة التوتر -3
 2Iاحسب التيار في الثانوي -4

  :2الطابق  
 :ماهي حالة الثنائيات لما-5

1-U>0 
2-U<0 

 .Rالمار في المقاومة احسب القيمة المتوسطة للتيار -6
 اختر من بين الثنائيات التالية ايهما صالح لإنجاز هذا التركيب مع التعليل.-7

 

 

 

  :التمرين الرابع

 و محركين  V  ،440 Ω 220:   مصابيح كل واحد منها يحمل الخصائص التالية 5على  منشأة تحتوي

  0,551�cos=ومعامل استطاعته  2,5kwالاول استطاعته  

0,831�cos=ومعامل استطاعته  1,5kwالثاني 

 220Vوتوتره  50hzتغذى المنشأة بتيار متناوب جيبي تردده  

 المطلوب:       

 .للمنشأةاحسب مختلف الاستطاعات .1
 .المنشأةتيار الكلية التي تسري في احسب شدة ال.2
.لمنشأةمعامل الاستطاعة الاجمالي لاحسب .3

 
 

              www.electropro.net
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V20 V22 220:  :  :  :   ةلتاليةليةص التالية
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ما هو--11
منمن اجل--22

يجب اضيجب اضافته
الاستطاع :11طابق الطابق  الاست :

=200VA =200VnSS
إذاUU التوتريمة التوترتر  قيمة التوترسب قيمة التوتر 

في الثانو في الثانوي في الثانوي التيار في الثانوي  2222IIلتيا

::مات لمامائيات لما

 Rرمار فيي المقاومي المقاوممار في المقاوالمار في المقاومة ر
ح لإنجصالح لإنججاز هذلح لإنجاما صالح لإنجاز هذا الت
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 التصحيح من موقع
www.electropro.net 

enبلمادي محمد للأستاذ
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 التصحيح من موقع
www.electropro.net 

بلمادي محمد للأستاذ
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